Структура Службы содействия трудоустройству выпускников

Меркушина Светлана Геннадьевна, заместитель директора по учебно производственной работе, руководитель Службы, тел. 8(903) 389-57-11;
Алешина Ольга Григорьевна, председатель ПЦК общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин – ответственный за организацию и проведение профориентационных мероприятий по специальностям;
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Афанасьев Алексей Валентинович, председатель ПЦК транспортных и строительных технологий – ответственный за организацию взаимодействия выпускников с работодателями;

Губаева Наталья Юрьевна, педагог-психолог, ответственный за проведение анкетирования, социологических исследований, собеседования по вопросам трудоустройства и взаимодействие с молодежными организациями;

Самойлова Елена Владимировна, председатель ПЦК специальностей 19.02.07 Технология молока и молочных продуктов, 09.02.07 – Информационные системы и программирование - ответственный за организацию взаимодействия выпускников с работодателями;

Согомонян Ольга Николаевна, председатель ПЦК по профессиям легкой промышленности, строительства и металлообработки – ответственный за организацию и проведение профориентационных мероприятий по профессиям.

